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3 Jimena se ha comprado una
camisa que le ha costado 20
€, unos pantalones que le
han costado 33 € y un bolso
que le ha costado H9€.
¢Cuanto dinero se ha

gastado en total?

_|_

Este afo se han matriculado
en el colegio 66 alumnos
nuevos. Si ya habia 75

alumnos matriculados.
¢Cudntos alumnos hay este

afio en total en el colegio?

o
En un estadio de fatbol, hay
309 aficionados de un
equipo y Hll del otro equipo.
¢Cuantos aficionados hay en

total en el estadio?

6

En la biblioteca municipal, hay
362 libros de historia, 198 de
ciencias, 23| de arte y 426
novelas ¢Cuantos libros hay

en total en la biblioteca?
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3 Raquel ha pagado con un
billete de 100 €, un reloj que
le ha costado 69€. ¢Cuanto

dinero le tienen que

devolver?

_|_

En un tren vigjan 20l
personas. Si en la siguiente
parada se van a bgjar 128

personas, ¢cuantas

personas quedaran en el
tren?

9

Un panadero ha puesto a la
ventq, en el dia de hoy 182

barras de pan. Si al findliza
el dia, quedan I barras,

¢cuantas barra de pan se
han vendido?

6

Pablo ha comprado una
bicicleta que costaba 323 € y
cuando ha ido a pagar, la
dependienta le ha dicho que
estaba rebgjada 60€.
¢Cuanto ha pagado Pablo

finalmente por la bicicleta?
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3

En un almacén hay 30 cdjas,
si cada cdja contiene 18
botellas, écuantas botellas

hay en total e el almacén?

_|_

En un restaurante hay 55
mesas. Si cada mesa tiene
capacidad para 8 personas,
¢eudntas personas pueden

comer en el restaurante?

9

En mi colegio han comprado
|6 pizarras digitales. Si cada
pizarra, cuesta 358 €,
¢cuanto dinero se han

gastado en las pizarras?

6

La entrada a un concierto
benéfico cuesta 23 €. Si al
concierto han acudido 240
personas, ¢euanto dinero se

ha recaudado?
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3 A la excursién de mafiana
van a ir 399 personas. Si en
cada autobus, caben 60
personas, écudntos

autobuses necesitariamos?

Hun depésito de gasolina de
0.835 litros abastece a 15
surtidores. ¢Cuantos litros
repartira por igual a cada

surtidor?

9

Ana esta leyendo un libro de
234 paginas. Si cada dia lee
I3 paginas, ¢cudntos dias
tardara en leerse el libro

completo?

6

En la empresa de mi padre
ha tocado un décimo de
loteria cuyo premio es
925.00€. Si el décimo lo han
jugado entre los 105
empleados de la empresa,
éeuanto dinero recibe cada

uno del premio?
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3 Un pastel se corta en 8
porciones iguales. Si cada
porcién pesa 0,25
kilogramos, ¢cudl es el peso
total del pastel?

_|_
Si en una tienda hay 8,60 kg

de manzanas y se reciben
9,33 kg més, ¢cuantos

kilogramos de manzanas hay
en total?

9

Un agricultor cosecha 250,5

kg de trigo por hectarea. Si

tiene 2,4 hectéreas de trigo,
¢cudntos kilogramos de

trigo cosechara en total?

6

Pedro recorrié 13,5 km en
bicicleta el lunes y 9,79 km el
martes. {Cuantos kilometros
mas recorrié el lunes que el

martes?
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3 Hemos recorrido cuatro
sextos del trayecto de un
vigie. Si el trayecto total son
68 km, écuantos kilémetros

nos quedan por recorrer?

_|_

Hemos comprado Y2 latas
de refrescos para la fiesta.
Tres quintos de esas latas
son de limén. ¢(Cuantas latas
de limén hemos comprado?
Si el resto son de naranja,

¢cudntas hay de naranja?

9

La abuela estd haciendo
galletas y tiene una receta
que requiere 5/6 de taza de
azucar. Sin embargo, ella
solo quiere hacer la mitad
de la receta. ¢Cuantas tazas

de azucar usard la abuela?.

6

En una clase de 25 alumnos;
6 de ellos van al colegio en
coche porque les llevan sus
padres. La tercera parte va

andando y al resto va al
colegio en el autobus escolar.
¢Cuantos nifios van en

autobus?
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3

Un tren sale de Jaén y llega
a Barcelona 25.200
segundos después. ¢Cuantas
horas ha tardado en

redlizar el vigje?

_|_

Curro coge todos los dias
que hay clases, un autobus
a las ocho de la mafiana que
tarda 35 minutos en llegar dl
colegio. Si hoy el autobus ha
salido con quince minutos de
retraso. ¢A qué hora ha

llegado Curro hoy al colegio?

9

Esta noche Lucas va dl cine
con sus amigos a la sesién
de las nueve y media. Si la
pelicula dura 85 minutos, éa
qué hora le tiene que decir
Lucas a su madre que le

recoja del cine?

6

Bea tiene que tomarse un
jarabe cada seis horas, si la
primera vez se lo toma a las
ocho de la mafiana, ¢ a qué
horas se lo tendra que volver

a tomar durante un dia?




¢aqe o
us ubpanb soJjl| sojupn)?
.wOL._.__ O_ 0? wU.._.OLLUm

€ upbdps 1§ ‘BNbBD 3p |°

0000z udijuod mn_:o un

¢IP4o4
U3 |0qJD |[© SpIW SOJ{dUWIIUSD
SOJUBN)? WP /T 9P PN
pun ausl} bdoo ns A soujow

m” QT_E _OQLO un Omv oduoJd} _m

" U«LUE_LQ L]

wUUUU_>_+U<

S3AVAINN
NOD
SVIN31804d

¢, 0SPA DPDO 3q1oa4 obnf ap
SOJLI|I|iU SOLUDNDY ‘SOSDA
ud |onby Jod obn( |8 sayupdau
IS "obn( ap ouyy| | uod

poun UvOO .wOLLU_.m wQCO_._. N

3

Si un tren tiene 6 vagones y
cada vagén mide |12 metros.
¢Cuanto decametros mide el

tren?

_|_

Un paquete de arroz pesa
,5 kg. Si una familia consume
300 gramos de arroz al diq,

¢euantos dias le durara el

paquete?

9

Mi cuenco de ceredles tiene
una capacidad de 0,05
decdlitros. Si para el
desayuno utilizo 25¢ mililitros
de leche, ¢entraran en el

cuenco?

6
De un manzano se han
recogido 480 hg de
manzanas y de otro
manzano, 629 dag. ¢Cudl de
los dos manzanos ha dado

mds manzanas?
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3

Una agencia de vigjes le ha
ofrecido a un grupo de seis
amigos, un crucero por

[0.380 en total. éCuéanto

deberia pagar cada uno?

_|_

Laura tiene en su monedero
dos billetes de 5 €, uno de
|0 € y dos monedas de I€. Si
esta por el centro comercial
y le ha gustado una
camiseta que cuesta 27 €,

¢se la puede comprar?

9

A Carmen le ha devuelto en
una tienda 43,75 € al pagar
por unas botas que cuestan

96,25. ¢Con qué billete ha

pagado Carmen en la tienda?

6

Hugo esta ahorrando para
comprarse una bicicleta que
cuesta 388 €. Ya tiene
ahorrado 175 € y para su
cumpleafos, su abuela le da
60 € y cada uno de sus tios
IO €. Si tiene tres tios,
éeuanto dinero le falta para

compra la bicicleta?
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3 Si un articulo se vende con
un margen de beneficio del
307 y el precio de venta es
de 65 €, écudl es el costo

original del articulo?

Una tienda ofrece un
descuento del 207, en todas
las camisetas. Si una camiseta
cuesta 25 €, ¢cuanto costara

después del descuento?

9

Una empresa aumenté sus
ventas en un 15/ este afio en
comparacién con el afo
pasado. Si el afio pasado

vendieron 200.000 €,

¢euanto vendieron este aRo?

6

En una encuesta en la que
participaron 500 personas;
el HO 7 de los participantes

respondieron que su deporte
favorito era el futbol, el 357
preferian baloncesto y el
resto tenis. (Cuantas

personas preferian el tenis?
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